



乱局

利比亚两派武装陷入胶着

支持利比亚领导人卡扎菲的武装6日夺回了被反政府武装占领的、距离卡扎菲家乡苏尔特仅160公里的贾瓦德镇,并借助空中优势对西进的反政府武装发动攻击。

在已持续交火数日的利西部石油重镇扎维耶,战斗仍呈胶着局面。由于该地是利比亚境内低硫原油的主产地之一,同时地理位置上距首都的黎波里仅50公里左右,因此双方都将此处视为“不可失去”的战略要地。

目前,政府军已在扎维耶外围形成严密包围圈,并组织了至少两次以上的大规模冲锋,并有部分坦克进入城内。利比亚政府方面6日表示,政府军力量已经进入并占据了该地若干重要据点。据《人民日报》

卡扎菲军队夺回利比亚重镇

借助空中优势对西进的反政府武装发动攻击

卡扎菲声称背后是“基地”组织作乱,但没人理解

联合国秘书长要求利比亚立即停止暴力

表卡扎菲: 利比亚进行的是反恐战争

路透社6日透露,卡扎菲近日接受法国媒体采访时表示,利比亚进行的是一场反恐战争,“基地”组织是乱局的幕后黑手,但没人理解这一点。

他对缺少国际社会的支持深感失望和沮丧。卡扎菲同时还说,如果反政府武装占了上风,会有更多利比亚人涌入欧洲。

委内瑞拉总统查韦斯5日会见拉美各国外长商讨利比亚局势。他说,作为卡扎菲的盟友,委内瑞拉不会对目前的局势坐视不理,他呼吁国际社会通过协商和对话平解决利比亚问题。

查韦斯稍早前提出一个利比亚和平方案,提出组织一个由亚非拉国家组成的委员会,推动利比亚对立双方对话化解危机。不过,利反对派表示,谈判的先决条件是卡扎菲辞职或流亡国外,而卡扎菲明确表示不会接受这两个条件。分析人士认为,和谈希望渺茫。

据央视



利比亚首都的黎波里卡扎菲的支持者

美国要求沙特向利比亚叛军提供武器

目前,卡扎菲军队与反政府力量的交战日趋激烈,正演变一场旷日持久的内战。

为避免军事卷入利比亚内战,美国曾要求沙特阿拉伯向利比亚班加西的反政府力量提供武器装备。尽管沙特国王阿卜杜拉本人痛恨利比亚领导人卡扎菲,一年多前卡扎菲曾试图策划暗杀他,但由于目前沙特国内局势动荡,沙特迄今尚未对美国高度绝密的要求作出回复。

据英国媒体3月7日报道,美国向沙特提出上述要求,从常理上也符合美国与沙特的军事合作。1980年里根执政时期,沙特王室曾深深卷入了“伊朗门丑闻”,协助美国向阿富汗游击队提供武器,抗击前苏联军队,不过后来又令美国十分懊恼,沙特还向塔利班提供资金和装备。

目前,沙特仍是美国在阿拉伯世界唯一的战略盟友,具备向利比亚游击队提供武器的能力。沙特如果能满足美国的要求,美国则就可以避免直接参与提供军事装备的行动,尽管武器是由美国制造,但却由沙特埋单。

利比亚反政府力量急需反坦克火箭、迫击炮

美国一直提醒沙特,利比亚反政府力量急需反坦克火箭、迫击炮,以阻止卡扎菲军队装甲车的进攻,急需地对空导弹击落卡扎菲的战斗轰炸机。

沙特只需48小时便可向利比亚班加西运送军用物资,但是这些装备需分发到利比亚的空军基地或者班加西的机场。一旦反政府武装接下来能够挺住卡扎菲军队的攻势,并袭击利比亚西部的卡扎菲据点,那么,美国和北约所承受的政治压力就会大大减轻。美国国会的共和党议员一直要求在利比亚建立禁飞区。

美军早已清楚表明,如果在利比亚上空建立禁飞区,美军必须对利比亚的防空系统遂行打击,重创其防空导弹基地。据此,美军才能直接参战,支持利比亚的反对派力量。

美国空中预警机围着利比亚飞

最近几天,美国的空中预警侦察机(Awacs)一直在利比亚周围飞行,并与马耳他的航空控制中心保持着密切联系,要求获取利比亚飞机飞行样式的详情,包括提供卡扎菲私人座机过去48小时的飞行线路,上周末,卡扎菲的座机曾往返于约旦和利比亚。

表面上,北约仅仅把美国预警机的飞行说成是“9·11”后实施的“积极奋斗行动”(Operation Active Endeavour)的一部分,该行动的范围可扩大到在中东地区采取空中反恐措施。根据这项任务的现有授权,美军预警机获取的情报将作为所有北约成员国所分享。现在西方又恢复将卡扎菲称为超级恐怖分子,因此,一旦遂行积极军事行动,北约便可以轻而易举地将任务转换成搜寻打击利比亚目标的机会上。

墨夫

潘基文任命利比亚问题特使

联合国秘书长潘基文6日通过其发言人发表声明,任命约旦前外交大臣哈提卜为利比亚问题特使。

声明说,在未来几天,哈提卜将到纽约赴任,并将就“利比亚人道主义局势和该国当前面临的危机与利比亚政府进行紧急磋商”。

声明还说,潘基文6日上午与利比亚外长穆萨·库萨通电话,敦促利比亚“立即停止暴力,全面履行安理会就利比亚问题通过的1970号决议”,并保护所有外国侨民的人身安全。双方同意,并尽快派遣人道主义评估小组前往利比亚。

联合国安理会2月26日就利比亚问题一致通过决议,对利比亚当前局势表示严重关切,并决定对利比亚实行武器禁运,禁止利比亚领导人卡扎菲及其家庭成员主要成员等人出国旅行,冻结卡扎菲和相关人员的海外资产。

新华社电

沙特政府出动安全部队禁止一切游行示威

据沙特阿拉伯国家电视台6日报道,沙特政府已经明确下令近期禁止一切形式的游行示威活动。而来自沙特内政部的声明也指出,安全部队将采取一切方法,阻止任何企图破坏公共秩序的行为。

近两天来,在沙特盖提夫和胡富夫地区不断有示威者走上街头,要求国家进行政治改革、惩治贪污腐败以及释放此前因参与游行集会而被逮捕的什叶派人士。

据《人民日报》

有眼病 免费领眼宝

三八妇女节即将来临,眼宝集团正式启动“关爱女性·眼宝送光明”大型公益活动。所有患有白内障、眼底病、玻璃体浑浊、飞蚊症、黄斑变性、近视、弱视、眼干、眼涩、眼胀、眼痛、流泪、视物模糊、视疲劳等眼病的朋友,均可不花一分钱领取40元的眼宝+45元的眼宝免费体验卡。

眼宝怎么领?

- 领取办法: 所有眼病患者只需在指定时间内拨打电话报个名,即可免费领取。
- 报名时间: 3月8日、9日、10日
- 报名电话: 400-600-2258
- 领取人群:
 - ☑ 白内障、老花眼、玻璃体浑浊、青光眼、结膜炎、黄斑变性、眼底病、眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、视物模糊、视力下降等中老年人;
 - ☑ 青少年近视、弱视、散光、视疲劳人群;
 - ☑ 司机、电脑工作者、教师、办公室人员;
 - ☑ 用过很多方法,久治不愈的眼病人群。

科学改善眼病 明目四部曲



一通 微循环打通眼部



二溶 基与病变物溶解眼内自由



三激活 细胞功能激活眼部



四修复 修复眼部受损组织改善眼部机能,调节视力。



贴1次,清凉舒服,眼疲劳消除; 贴1周,眼睛干涩、畏光、模糊、晶体浑浊等症消除,清晰透明度提高; 贴1个月,白雾、黑影变淡,眼压恢复正常,晶体浑浊物消失,看东西清澈明亮。

康复眼病 信赖眼宝

眼宝汲取千年中医药精髓,提取21味中草药精华,科学配伍,结合现代高科技生物技术,PMT植物性胶原酸精可使中药有效成分超微分子化,通过“一通”、“二溶”、“三激活”、“四修复”,透皮吸收、快速给药、直达病灶,有效补充眼部营养与水分,缓解视疲劳,改善视力。对白内障、青光眼、老花眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、近视、散光等眼病有明显康复作用。

眼宝免费领取地址

- 建设路国棉四厂大门向北十米路东 眼宝专卖店 ● 人民路16号(11中路口对面) 眼宝专卖店 ● 花园路与黄河路交叉口向西150米路北 眼宝专卖店